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1. Asagida x sayisinin milimetrekarelik kagit Gize- 4. ave b birer pozitif tam sayidir.
rinde gizilen sayl1 dogrusundaki gdsterimi veril- a —
mistir. 9 0.5
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e R R O T olduguna gére, b kagtir?
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Buna gore, sekilde gosterilen x sayisi aga-
gidakilerden hangisidir?

A =15 B)-05 )05 D) 1,5 5. Asagidakilerden hangisi 2,3 sayisina egittir?
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2. a,bve c birer dogal sayl olmak (izere;
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Buna gore, a + b + ¢ toplami en az kag
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5 6 -y rasyonel sayisinin ondalik agihmi agagi-
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§ dakilerden hangisidir?
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sayisinin, sayi dogrusunda gosterimi agagi-
dakilerden hangisi olabilir? 7. 8
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-6 l, -3 sayisi agagidakilerden hangisine esittir?
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sayis| agagidakilerden hangisine egittir?

R - A02 B)O02 C)06 D)O6



9.

10.

11.

12.

Asagidaki daire, birbirine es dokuz dilimden
olugan bir butindar.

Buna gore, yesil bolge ile ifade edilen rasyo-
nel sayl agsagidakilerden hangisidir?

A) 0,3 B) 0,6 C) 0,3 D) 0,6
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olduguna gébre, % orani kagtir?

Asagidaki sayilardan hangisi -0,08 sayisina

egittir?
1 2 4 7
A)—E B)_E C)—E D)—E

Es parcalara boliinmiis olan yukaridaki biitiinde

tarali bolgeyi ifade eden sayi asagidakilerden

hangisidir?

A) 0,25 B) 0,37 ) 0,375

§=O,xy ve (xy) iki basamakl bir sayi
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D) 0,4

13.

Asagidaki say! dogrusunda -2 ile -3 arasi,
uzunluklan esit 4 pargaya bélunmustar.

-3 L -2 -1 0
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Buna gore, a noktasina karsilik gelen ras-
yonel sayinin ondalik gosterimi agagidakiler-
den hangisidir?

A)-2,25 B)-2,75

C)-325 D)-375

14. Asagidaki rasyonel sayilardan kag tanesi-

15.

nin ondalik gosterimi devirli ondalik goste-
rimdir?
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Asagidaki sayl dogrusunda O ile 1 arasi 3 eg, 1
ile 2 arasi 4 es parcaya bolinmastir.
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Buna gore se¢eneklerdeki sayilardan han-
gisinin goriintiisii kirmizi ¢izgiyle verilmis
béliimlerden birinde olamaz?

A) 0,371
Q 1,371

B) 1,759
D) 0,717



